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1. DONEM MATEMATIK DERSiI I. YAZILI SINAVI

ADI SOYADI: sinif/No: NOT: Sinav 40dk. BASARILAR
1. 6.
Asagidaki karsilastirmalardan hangisi
5.4+3.(39:3+2)- 5 yanhstir?
Yukanda verilen islem, islem énceligine
gore yapildiginda sonuc kac olur? Al +5=44 B) -1=-3
C) #1>-5 Dj-2=>0

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

7.
2. Y 4o
Yukarda verilen Gsli ifadelerin kicikten
Alisverise giden azra marketten kilogram biyige siralanis asagidakilerden hangisidir?
Slira olan elmadan ve kilograrmi 10lira olan
muzdan 3'er kg almistir. A << «f
Buna goire azranin Gdeyecegi parayl B #<0<§ <
carpma isleminin dagilma Gzelligini ) <t cf
kullanarak asagidakilerden hangisi ile D) F <4 <0cd
hesaplayabiliriz?
A) 3.(5+10) B) 5.(3+10) <
C) 3.10+5 D) 1043.5 g 8.
®
3. & 2.223.33.33
] ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
Asagidaki karsilastirmalardan hangisi g
yanhstir? % A) 7 3 B) 35
= 3 £3 1935
A) 4544 B) -1>-3 ] C) 25 D) 33
3
C) +1=-5 D)-2>0
4. 9
Bir ciftlikteki drdek ve koyunlann sayilan
5.(16 — 9)=50-59
toplarmi 46 dir. Ciftlikteki drdeklerin ( } o= )
ayaklarinin sayisi 36 olduguna gore, Yukanidaki islemde carpma isleminin
giftkteki koyunlarin sayisi kactir? dagiima dzelligi uygulanarak parantez
agilrmistir. Buna gore Oisaretinin yerine
gelmesi gereken say kactir?
A) 18 B) 21 C)28 D) 32
A) 5 B) 9 C) 16 D) 25
5.
Asagida 20 nin carpan agac) verilmistir
20 10.
2 A - i - .
9'un 60 tan kiclk en biydk katiile 7 nin
2 5 90 dan kigik en biyik katimn toplami
. . ) kactir?
Carpan agacina gore A yerine kag
gelmelidir?
A) 114 B)128 (C)138 D)144
A) 2 B)4 5 D10
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11.

12.

13.

14.

15.

Ue basamakh 24C sayisinin 2 ile
béliminden kalan 1 elduguna gore C
yerine asagidakilerden hangisi yazilamaz?

A} 7 B)5 €)3 D)0

254 ve 3B2 g basamakl sayilar ile ilgili
asagidaki bilgiler veriliyor,

*  25A0¢ basamakh 5etam
bélinebilen tek sayidir,

¢ 3B2 U¢ basamakl rakamlari
birbirinden farkh 9 a tam
bélinebilen bir sayidir.

Buna gore B6A sayisi asagidakilerden
hangisine tam baéllnebilir?

A) 9 B) 4 c)3 D)2

Asagidaki ifadelerden hangisi bir kiime
belirtmez?

A) Ucan kuslar

B) Sansach kizlar

C) Baz ginler

D) Gézlikli 8grenciler

bulunmustur

= L pa B

Buna gore A sayisi kactir?

A) 210 B) 350 C) 380 D) 420

Bir okuldaki iki zilden biri 20 digeri 30
dakikada bir calmaktadir. Iki zil birlikte
caldiktan en az kac dakika sonra tekrar
birlikte calar?

A) 60 B} 90 Cjio0 D) 120

Yanda A sayisinin asal carpan
algoritmasi ile asal carpanlan

16.

17.

18.

19.

20.

Ayse hamm yaptigi 15kg cilek regelini esit
hacimli siselere koyacaktir. Bu siselerden
birinin hacmi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) 2 B) 3 Cl4 D)e

Asagida verilenlerden kag tanesi
dogrudur?

En kicik asal say 2 dir

2den baska cift asal sayi yoktur
Batun tek sayilar asal sayidir

1 asal sayidir

Al 1 B) 2 c)3 D)4

A ve B kimeleri venn semasi yontemi ile
gosterilmistir. Buna gore asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) A={1.,2,3a.b}
B) A4~ B ={ab}
C) S5(B)=6
D) agB

Sayl dogrusu Uzerinde gosterilen
noktalardan hangisinin degeri yanlis
verilmistir?

A) D=5 B)A=4 C()B=-1 D)C=1

Toplamlan 20 olan iki farkh dogal sayinin
carpimlari en fazla kagtir?

A) 84 B)96 ()99 D)100
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